

# “要努力工作当好‘咨询委员’”

## ——访我国著名导演高希希

本报记者 南华

昨晚，新上任的咨询委员、中国文联“德艺双馨”文艺工作者、著名导演高希希，在接受聘书后坦然接受了宁波大众媒体的集体采访。

作为北京电影学院导演系研究生毕业的正规科班出身的影视人，1962年出生的高希希，以“滚滚长江东逝水，浪花淘尽英雄”这部大气磅礴的大型历史电视连续剧《三国》为全国观众所熟知，现为空政电视艺术中心导演，他曾执导《幸福像花儿一样》《结婚十年》《甜蜜蜜》《新上海滩》《纸醉金迷》《兵哥》《大沙暴》《露水红

颜》等影视剧，涉足战争、历史、情感、悬疑和社会问题等题材，每部作品收视率或票房颇高，也因此获得了电视剧“飞天奖”“金鹰奖”、电视电影“百合奖”、电影“华表奖”等殊荣，成为中国享有独特盛誉的著名文化人物。

谈及宁波，高导说受宁波之邀，他近期来过多次了，觉得宁波是个文化底蕴深厚的城市，已对宁波有了感情，与宁波人成了朋友，现在他已接触了宁波有关的布袋和尚、王阳明、东钱湖历史文化等一些影视作品，说到这里，高导风趣地说：“因为自己既然已成了宁波的‘咨询委员’，自己就要努力了，这样才能不徒有空

名”。高导幽默的话引来一片会心的笑声。

问高导近来正在忙什么影视作品？高导直爽相告，他正在忙他执导的动作电影《游戏规则》，该片去年4月在上海开机，由何润东、黄子韬、秋瓷炫、王学圻等主演，将以三部曲面世，通过一个全新的视角，再现上世纪三十年代上海滩的混乱局势与血雨腥风。可以说，这部电影将电视剧《新上海滩》全面升级起航，重新定义热血黑帮传奇故事。高导还神秘透露，该片与宁波也有关系。

高导的影视作品风格大气、画面感强，这是因为他从小受家庭影响，绘画功底扎实。看他的代表作

《三国》，那千军万马尘土飞扬的战场、赤壁大火火烧连营的壮观场景等，都极具视觉冲击力。所以，大家希望他能给宁波影视剧多给予指导和帮助，高导回答，他一定要为宁波多干点工作、干好工作，以尽到咨询委员的职责和义务。

象山影视城  
XIANGSHAN TV&FILM  
民间绝活大比拼  
影视体验大揭秘  
特约刊登

# 我市八组灯彩作品 省灯彩大赛中获奖

本报讯(记者南华 通讯员陈科峰 陈吉明)由浙江省民间文艺家协会、宁波市人民政府主办、宁波市民协等协办的浙江省民间文艺“映山红奖”灯彩大赛前日在海宁举行颁奖晚会，我市有八组灯彩作品获奖。

据了解，鄞州区的市级非遗项目“彩灯扎制技艺”代表性传承人钱元康制作的《竹编组灯》荣获创新类银奖，北仑灯彩艺人周福澄制作的《宫灯》获传统类铜奖，象山山的市级非遗项目“石浦鱼灯”代表性传承人李荣

辉的《龙虾灯》和象山灯彩艺人林高宗的《海螺姑娘灯》、高玉莲的《带鱼灯》、林祥根的《鲈鱼灯》以及北仑灯彩艺人颜继武的《七彩走马灯》、陈福良的《宫灯》获优秀奖。

本次大赛收到来自全省22个市、县灯彩艺人创作的非遗灯彩作品264件，造型、材质、寓意等方面有新的突破。经中国民协、省文联、省民协、中国民间灯彩专业委员会等专家评审及为期一个月的群众网络投票，最终揭晓传统类、创新类灯彩的金银铜奖20名。

# 浙江省年度“体坛十佳”揭晓 宁波多名运动员获奖

本报讯(记者林海)昨晚，由浙江省体育局、浙江省体育记者协会主办的浙江省年度“体坛十佳”在杭州国际博览中心揭晓。宁波运动员石智勇获得“最佳新人”奖，汪顺

获得“最佳进步”奖，程锡平获得“最佳非奥运动员”奖，周佳敏获得“最佳残疾人运动员”奖，浙江大丰体育设备有限公司董事长丰岳获得“体育产业贡献奖·体育产业领军人物”。

# 河南郑韩故城首次发现城门和瓮城

据新华社郑州2月15日电(记者桂娟)考古人员在河南省新郑市郑韩故城东城北城垣门遗址考古发掘中，首次发现城门和瓮城，对研究中国早期城市防御体系具有重大意义。

“这是郑韩故城考古工作开展50多年来，经过科学发掘找到的第一个城门。”发掘领队、河南省文物考古研究院新郑工作站站长樊温泉说。

发掘表明，该城门为瓮城结构。虽然史书记载瓮城出现很晚，但近年来陕西石卯龙山文化晚期城址和河南新郑望京楼商代城址发现瓮城雏形，将中国瓮城历史大大提前。“此次郑韩故城发现的瓮城建筑，布局清晰，保存完好，这在春秋战国时期的都城遗址中实属罕见，填补了我国古代都城建筑史上的一个空白。”樊温泉说。

郑韩故城是1961年国务院公布的首批全国重点文物保护单位，作为春秋战国时期郑国、韩国后期都城长达539年之久。其城垣周长达20公里，历经多次修筑城门十分复杂。《左传》《史记》等古籍记载，它有皇门、纯门、时门、师之梁门、渠门、闾门、桔秩之门等近20个城门，但此前尚未通过考古发掘确定一处。

作为国家考古遗址公园建设中的一个重要内容，经国家文物局批准，去年4月以来，河南省文物考古研究院新郑工作站对位于北城墙与隔城墙交接处的东城北城垣门遗址实施发掘。

新发现的瓮城由夯土筑建而成，城墙墙体上突出的马面建筑，与一道东西走向的环形夯土墙(瓮城墙体)一起，构成了完整的瓮城防御体系。瓮城墙体上还发现有排列较为规整的方形建筑遗迹，有可能是作为防御设施而修建，体现了筑城者加强城垣防守的理念和功能。

考古人员在清理春秋晚期一条道路时，发现一条深约4米、宽达14米的壕沟，与道路并行进入城内。此前，距此南约400米处曾发现一条同样的壕沟。专家由此推测，正在发掘的城门遗址，可能就是郑韩故城的“渠门”所在。

从目前发掘情况看，郑韩故城东城北城垣的结构基本廓清，初步表明北城垣具备瓮城防御体系并有“渠门”，城垣由下穿的门洞及水门两部分构成。

截至目前，此次考古共清理出春秋战国至明清时期带车辙的道路、夯土建筑、城壕、壕沟、排水管道、活动硬面、踩路面、瓦砾层以及灰坑、水井、墓葬等重要遗迹。目前，发掘工作仍在进行中。



图为河南郑韩故城考古发掘现场。(新华社发)

# 霹雳声中自得神 ——博尔特的“冠军传奇”

据新华社西安2月15日电(记者郑斯)2月14日，2017年劳伦斯世界体育奖各项在摩纳哥揭晓，牙买加田径运动员博尔特获得年度最佳男运动员奖展示奖杯。“马作的卢飞快，弓如霹雳弦惊。”这不但可形容牙买加人尤塞恩·博尔特在赛道上的速度，也足以形容他斩金夺银的速度，这是博尔特第4次加冕年度最佳男运动员奖。此番获奖是对他过去一年里特别是在里约奥运会上杰出表现的褒扬，更是对他整个职业生涯的礼赞。

单从竞技层面讲，牙买加人足以与杰西·欧文斯、卡尔·刘易斯、谢尔盖·布勃卡等名将齐名，跻身田径领域的“万神殿”；即便放眼整个国际体坛，“闪电”第四次称王也实至名归。细数博尔特此次的竞争对手：夺得2016年度世界足球先生的克·罗纳尔多，上演惊天逆转拿回归克利夫兰骑士队后首座美职篮总冠军奖杯的詹姆斯，从“四巨头”中脱颖而出锁定年终第一的穆雷……各自领域的年度“一哥”相比之下都黯然失色，毕竟他们的对手是堪比“诸神之战”的里约奥运会上最闪耀的运动员，是“体育运动之母”的田径场上的当世头号巨星。

在3届奥运会上斩获8枚金牌，这还不算他近期因队友禁药风波交还的一枚接力金牌。牙买加人的奥运“三项三连冠神话”虽就此有所欠缺，然而在博尔特横空出世之前，谁又能想到有人能连续三度加冕奥运会男子100米这个“人类体育的皇冠”？他的传奇并不因人生中途少了一枚奥运金牌而失色半分，反倒是汤普森、布雷克、加特林、克劳福德，这些目睹“闪电”一骑绝尘的奥运骄子们，并非实力不济，只叹生不逢时。

4次获奖中有3次是在奥运会后的年份，比起年年有重头戏的足球运动，博尔特作为田径运动员在奥运会年更加闪耀不难理解。不过，不同于从北京到伦敦的奥运周期——那时博尔特尚能凭借天赋在打打停停的备战中“碾压”对手——伦敦与里约两届奥运会间隔的时间里，他相继在世界大赛中荣获百米冠军，既是其统治地位的体现，更科学系统的训练和更稳定的临场表现也是他能在里约闪光的基础。

“常有人问我怀念哪一刻，我觉得就是我在家乡父老面前赢得第一个世界冠军的时候。一切都是从这时候开始的。”

每一段传奇都有开头。在去年推出的博尔特官方纪录片《我即闪电》中，他回忆起2002年在家乡举行的世界青年田径锦标赛上夺冠的场景，并说出上述一席话。那时的“闪电”身体瘦弱，奔跑起来摇摇欲坠，头扬得老高，但与如今无异的是旺盛的斗志和求胜的渴望。现在看来，一项青年冠军只是博尔特荣誉等身的职业生涯中不值一提的荣誉，但这就是他的初心，也是能达如今高度的起跑点。

终点？或许还没到。31岁对大多数短跑运动员来说无疑步入了下坡路，但天赋、勤奋再加上科技辅助，博尔特依然有续写辉煌的可能。畅想奥运“四连冠”固然强人所难，但至少在今夏的伦敦田径世锦赛上，观众依然将享受牙买加人陆地飞行的快感。

# 威金斯41分森林狼难敌骑士 考辛斯准三双国王绝杀湖人

据新华社华盛顿2月14日电 威金斯在14日美职篮明尼苏达森林狼队对阵克利夫兰骑士队的比赛中砍下41分，但球队依然以108:116不敌卫冕冠军。考辛斯则在另一场比赛中拿下准三双，率领萨克拉门托国王97:96险胜洛杉矶湖人。

队中大将乐福因膝盖手术将缺席阵中，这一变动对骑士的影响显而易见。开场之后森林狼就打出一波15:6的攻势。不过詹姆斯在进攻端得分助攻一把抓，第二节率队轰下43分后骑士以69:61反超。易边再战后骑士将领先优势扩

大到两位数，但威金斯率领年轻的森林狼队奋起直追，他单节轰下19分，两队战成93平进入最后一节。第四节后半段森林狼全队失去投篮准星，骑士趁机建立起领先优势，尽管狼群此后将分差迫近至个位数，但詹姆斯上篮为骑士锁定胜局。

国王队当日赴洛杉矶挑战湖人，首节他们反客为主以29:23领先。次节湖人单节抢下16个篮板保证了之后的火力输出，追至41:43进入下半场。第三节比分交替上升。最后一节湖人的路易斯·威廉姆斯单节砍下19分并以一个三分将比分追至96:96，不过考辛斯随后获得罚球机会，他稳稳命中帮助国王队从客场带走一场胜利。

在当天另外一场比赛中，吉米·巴特勒拿到19分12次助攻4次抢断，率领芝加哥公牛105:94战胜多伦多猛龙，结束三连败。

# “欢乐春节·精彩江苏”斯里兰卡演出引轰动

据新华社斯里兰卡汉班托塔2月15日电(记者黄海敏)由中国江苏艺术团带来的“欢乐春节·精彩江苏”文艺演出14日晚走进斯里兰卡南部汉班托塔港，为当地民众奉献了一台独具中华文化特色的艺术盛宴。

当晚，容纳2000多名观众的汉班托塔港国际会议中心座无虚席，还有近百名观众自始至终坐在会场两侧通道上观看。在整场演出中，演员与观众互动频繁，一个个节目精彩纷呈，现场高潮迭起，掌声不断。

在演出开始前，汉班托塔地区常务秘书卡鲁那拉特那和中国驻斯里兰卡大使易先良分别致辞。他们感谢远道而来的中国江苏艺术团，高度评价中斯传统友好合作关系取得的良好发展，希望双方进一步深化合作。

江苏艺术团为此次演出精心准备了丰富多彩的节目。开场舞蹈《手狮·花鼓闹新春》把春节的欢乐气氛带到现场；抖空竹和武术向观众展示丰富多彩的传统民间健体活动；杂技《呼啦圈》《蹬技》《手技》中高难度表演引发观众的惊

叹和掌声；古典舞蹈《且吟春雨》把观众引入“杏花春雨，江南三月”的意境；三人舞《朝鲜舞》和民歌《格登代》富有浓郁乡村气息；舞蹈《茉莉飘香》带来春天的气息和希望……

“演出太精彩了！中国演员以深厚的艺术功底，把普通百姓的日常生活活灵活现地展现于舞台，给人以视觉上的巨大享受。”观看演出的当地文化机构官员阿罗里说，希望中国艺术团精彩的演出能够更多地走进斯里兰卡，让当地民众体会到博大精深的中华文化艺术精髓，为加强两国文化交流发挥积极作用。

# 宁波国家高新区新通大厦项目前期物业服务招标公告

经宁波国家高新技术产业开发区前期物业管理招标投标领导小组研究决定，高新区新通大厦项目以公开招标方式选聘前期物业服务企业。有关事项如下：  
一、招标单位：宁波东升投资发展有限公司  
二、招标项目概况：  
(一)名称：新通大厦  
(二)类型：商务金融用地  
(三)位置：东至其他地块，南至其他地块，西至三方大厦，北至光华路  
(四)总建筑面积：38132.83㎡  
三、招标对象：具有三级(含暂三级)及以上物业管理服务资质的物业服务企业。  
四、报名日期及要求：  
2017年2月23日上午9:00-10:30(超出时间不予受理)；10:40，由公证人员监督、招标单位抽签决定不多于5家物业服务企业竞标。

报名时投标单位携：(1)投标申请书；(2)物业管理资质证书和营业执照正、副本(复印件)；(3)企业概况；(4)拟派出的项目负责人简历、上岗证书、学历、信用档案等证明材料，曾以拟定项目经理身份参加前期物业管理招投标且目前尚任中标项目前期阶段项目经理的，不得再担任本项目的项目经理；(5)法定代表人委托代理人的，需提交授权委托书；(6)本市行政区域外的物业服务企业参加报名时需提交《外地物业服务企业进驻登记备案表》；(7)获招标人推荐的需提供招标人出具的推荐书等有关资料；(8)经现场资格预审合格的投标单位现场提交壹万元投标保证金。所有复印件材料加盖企业公章。  
五、报名地址：宁波国家高新区广贤路997号南楼728室。  
联系人：钟女士  
联系电话/传真：89289024

信息广场  
可微信下单  
遗失启事  
遗失正本提单一式三份，船名航次 EUGEN MAERSK/650W，提单号 4421-0315-612.011，声明作废。  
宁波高新区欣诺威贸易有限公司  
遗失宁波市海曙区段塘街道征收集体所有土地房屋拆迁补偿安置协议1份，档案编号16号，补偿面积90档一套，声明作废。  
苏后青  
遗失业主姚兵持有的宁波中海创城有限公司签订的《房屋买卖合同》1份(合同编号2013018300406)，声明作废。  
宁波中海创城有限公司

遗失私有住宅房屋征收货币补偿协议(编号:东政房征决201626-0492)1份,私有住宅房屋征收货币补偿核算单(编号:东政房征决201626-0492)1份,声明作废。  
贺叠  
遗失业主姚兵持有的宁波中海创城有限公司签发的销售不动产统一发票1张(发票号码00165687),声明作废。  
宁波中海创城有限公司

遗失社会保险登记证副本一本,社险浙字:33022744001289号,声明作废。  
宁波华丰工艺品有限公司  
遗失浙江省社会团体会员费票据,号码:1450128657,第二联收据一张,声明作废。  
宁波市合唱协会  
遗失新闻记者证1份,编号B33000355000114,声明作废。  
单玉紫枫

公告启事  
减资公告  
根据公司董事会决议,将注册资本由666万元人民币减到100万元人民币,并按有关规定办理工商减资手续,特此公告。  
宁波上诺自动化科技有限公司